Temat: Styczna do okregu.
Na ten temat przeznaczamy 2 godziny lekcyjne.

Zapoznajcie si¢ z filmem: https://www.youtube.com/watch?v=CILs2iQAIRY

Wykonajcie zadanie 4strona 235 przeslijcie na adres : ewajanicka06@gmail.com



https://www.youtube.com/watch?v=ClLs2iQAiRY




Temat: Wzajemne polozenie dwoch okregow.

Temat na 1 godzing lekcyjng .

Zapoznajcie si¢ z filmem: https://www.youtube.com/watch?v=2KB1rFmvxR4

Prosze razem z Panig w filmie rozwigzac¢ zadanie 114. Zdjecia wykonanych zadan
przeslijcie na adres : ewajanicka06@gmail.com



https://www.youtube.com/watch?v=2KB1rFmvxR4




Temat: Liczba n. Dlugo$¢ okregu.

Zapoznajcie si¢ z filmem: https://www.youtube.com/watch?v=KvuPLIUxPH8

Zapiszcie w zeszycie zadania wykonane w filmie. Zdjecia wykonanych zadan przeslijcie
na adres : ewajanicka06@gmail.com



https://www.youtube.com/watch?v=KvuPLlUxPH8










Koto matematyczne

Temat: Rozwigzywanie zadan- ¢wiczenia przed egzaminem osmoklasisty.

Zapisz jesli to mozliwe obliczenia do zadan :

Zadanie 3. (0-1)
W tabeli zapisano trzy wyraZenia.

I |5%2-10%.54
I |(5':5%)- 108
I |28 5858

Ktére z tych wyrazen sy réwne 50°? Wybierz wlasciwg odpowiedZ sposréd podanych.

A. Tylko Ti IL B.TylkoIIilll.  C.Tylko L D. Tylko III.

Zadanie 4. (0-1)
Dane sg cztery wyrazenia:

L 44435 I 6+4/17 1L 17— +/48 IV. 15-4/26

Wartodci ktéorych wyrazen sy mniejsze od 107 Wybierz wlasciwg odpowiedz sposrod
podanych.

A il B. 111111 C.HI IV D111V

Zadanie 5. (0-1)

Adam przygotowal karty do gry z czterech arkuszy kartonu. Najpierw podzielit kazdy arkusz
kartonu na cztery czesci, a nastepnie kazda z nich ponownie podzielidt na cztery czesei.
Tak powstat komplet kart. W grze bierze udzial 5 graczy, z ktorych kazdy otrzymuje jednakowa
liczbe kart.

Uzupelnij ponizsze zdania. Wybierz odpowiedz sposrod oznaczonych literami A i B oraz
odpowiedz sposrid oznaczonych literami C i D.

Adam przygotowal karty do gry.

AL 32 B. 64

Kazdy gracz moze otrzymac maksymalnie kart.

C.12 D. 13



Zadanie 7. (0-1)
W pewnej firmie zatrudnionych jest wigee) miz 10 pracownikoéw. Polowa z nich zarabia po
3000 =z, a druga polowa — po 4000 =zt

Ocen prawdziwos¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
jest falszywe.

Srednia arytmetyczna zarobkow w tej firmie jest rowna 3500 zi. P F

Gdy z pracy w te) firmie zrezygnuja dwie osoby, z ktérych jedna zarabia
3000 z1, a druga 4000 21, to srednia arytmetyczna zarobkow sig nie zmieni.




